

热企逐步调高供热回水温度

气温嗖嗖降 管温缓缓升

本报11月26日讯(记者 贺莹莹) 11月26日,记者从德州供热企业了解到,根据天气变化,热企逐步调高供热回水温度,现二级管网温度提高了3~5℃左右,全市供热情况整体平稳正常。目前热企派工作人员到居民家测温。

26日上午,记者来到新湖家园齐女士家中,温度计显示为20℃,齐女士说,最近几天温度一直保持在16℃到20℃之间。“供热开始后,经过一周的调节,整个供热管网已经达到了平稳运行状态。”市热力公司运行部工作人员说。前段时间,经公司调查摸底,

绝大部分小区供暖三四天后就实现了达标供暖。今年供热管网短期内能够实现稳定,主要得益于换热站的密度大幅度增加,分区域供热平衡的调节能力增强。调度室控制系统实现了住户、小区、换热站的实时数据在线,可以进行远程自动和手动控制,调控不但便捷而且更加科学。

接到天气降温的通知后,德州市新源热力工作人员开始提高供热温度。工作人员介绍,现在供水温度已经到了70℃,回水温度45℃,二级管网温度已经到了45℃。较前几天提高了3~5℃。工作人员介绍,供热管网中的水温,

随着室外气温的下降,会逐步提高,主管水温会在40℃到70℃之间浮动。根据气温的变化,调度室对各自供热的小区面积、管网长度,换热站供水回水温度实行全面监控,供热调度室根据所需要的热量提供给热电厂。

德州市公用事业局要求全市各供热企业密切关注天气变化,加强运行调节,增加供热量,避免出现设备故障造成临时停供。26日,供热科数名工作人员到一些住户家中测温,及时了解供暖情况,不符合规定的及时联系热企,同时各热力企业也去居民家中测温,全面应对首次寒潮。

63户居民靠一部电梯上下

本报11月26日讯(记者 贺莹莹) 26日,德城区东方明珠小区3号楼B单元的业主反映,他们楼道里的电梯坏了半个月了,至今没有启用。据了解,由于换件调试,电梯才迟迟没修好。

一些业主表示,楼道里有两部电梯,现在只有一部电梯正常运行,全单元21层楼,大约有63户居民使用一部电梯,给居民上下楼带来诸多不便。12楼业主告诉记者,赶上上午上班高峰,任你起得再早,也要等电梯上下几个来回才能等到,“我家住12楼,现在坐不上电梯,上下楼只能自己爬楼梯。”

据了解,由于B单元只有一部电梯在正常工作,使用频率过高,同样造成这部电梯时常出现问题,为此居民比较担心。业主张先生告诉记者,现在运行的这部电梯也经常出问题。如今,一部电梯出现问题被闲置在20楼,而另一部电梯每天想停都停不下来。

东方明珠小区物业公司工作人员告诉记者,当时他们也联系了沈阳的电梯公司,并购买了一块新的电梯板,现在电梯板已经通过快递寄到公司里来了,就等专业人员安装和调试了。“他们可能下午过来调试,电梯最晚到27日就能用了。”

乡镇敬老院取暖安全检查

本报11月26日讯(记者 李榕 通讯员 郝冬英) 近日,宁津县民政局组成两个工作组,对全县13所敬老院进行冬季取暖和安全管理专项检查,坚决杜绝乡镇敬老院取暖安全事故的发生。

此次专项检查活动,重点对敬老院的安全设施、防火防盗、饮食卫生、宣传防范、值班报告提出了具体要求,签订责任书,责任到人,并组织检查组对敬老院进行专项检查;针对供暖期火、电使用率较高的情况,开展敬老院内清理易燃

易爆物品、禁用违禁电器,更新维修线路,配备消防设施等专项工作,排除安全隐患;禁止在宿舍内使用煤炉或柴火取暖,确保不发生一氧化碳中毒事件。

经检查发现,13处敬老院室内温度基本达到了18℃的标准。但也存在一些不足,如个别房间温度不足,个别敬老院私拉电线,私开小灶、消防通道堵塞等问题。对检查中发现的隐患和问题,工作组给予现场指出,并要求各敬老院限期整改。



从我做起

25日上午,德州市交警直属一大队开展了“文明交通,从我做起”活动。志愿者在城区主要路口和人流聚集地,进行交通劝导。

本报记者 王小会 通讯员 张成成 摄影报道

买名表去香港 还是去欧洲

深入调查>>香港欧洲买手表全攻略



香港是世界上手表出口产值最高的地区之一。香港市面上售卖的名表,一般都不是香港厂家的产品,主要是来自瑞士和欧洲其它国家,世界上主要品牌的手表在香港都有出售。例如百达翡丽Patek Philippe、江诗丹顿VACHERON、卡天龙CONSTANTIN、飞天士FESTINA、伯爵PIAGET、卡地亚CARTIER、BOSS、巴宝莉等,实行了全香港统

一标价,只可以享受标价的九折左右最多八五折,不会再低了。再换算下汇率一般最多七折左右,不会再低了。跟内地价格差距并没有预料的大,当然,算起来,也比内地便宜不少。其中数十万元一只的名表也毫不罕见。因为这些属于奢侈品范畴,在内地要征收高额的关税,香港是世界著名的自由港,没有关税,对于内地消费者有

着巨大的吸引力。有些游客甚至不顾规定带一只以上(已属超出自用范围)名表带回内地转手图利。若被海关查出,需要补高额的关税。

不过要注意的是,在香港购买的名表过关回深圳时,须按香港发票缴纳20%的关税。所以说,在香港购表时,一定要特别注意缴税问题,比较好价格后决定是否购买。

去哪里买名表更便宜?

随着香港奢侈品价格越来越高,海关对于从香港入境的游客查的越来越严格,欧洲这个曾经离我们很遥远的地方,逐渐的进入了人们的视野。其实在欧洲是一个盛产奢侈品的地方,大家耳熟能详的那些品牌大多都产于欧洲,如果说法国和意大利是服装和皮具的天堂,那瑞士和德国就是钟表故乡。

貌似挺多人质疑欧洲是否便宜。根据我自身经验,只要是全球同步调价,卡天龙这个品牌的表欧洲

的标价大约是国内的8折左右。只要和香港折扣相近就能轻易获得比香港便宜一些的价格。再加上退税,就能很轻松和香港的正常价格拉开10%以上的差价。不过有时候表并不是全球同步调价,跟香港比,欧洲的价格优势基本在退税上。因为香港和欧洲标价相近,折后价算上汇率也差不多,只不过没有退税,欧洲有退税而已。在欧洲买表一定要把退税单搞好,不懂要跟导游问清楚,经常发生退税单没搞对结果退不了税的。

欧洲的十大名表与亚洲的十大名表概念是不同的

欧洲主要看重机芯,造型处在其次。虽然有的牌子价钱是差不多的,但是在懂表的人眼中,排名位置是不会相同的。据一个表界的朋友透露,因很多瑞士名表在中国还没有开始做广告,所以知道的人不是很多。例如瑞士名表:卡天龙CANDINO。

卡天龙(CANDINO)是来自于瑞士的一个古老的牌子,在十九世纪末,瑞士卡天龙(CANDINO)表厂创始人罗福能家庭已被公认为瑞士制表业的开拓先

锋。瑞士卡天龙(CANDINO)表厂以独特的手工艺设计和融合精密高科技,制造世代相传之名表系列。无可置疑其最重大的发展是他们的永不磨损型。表壳和表带都是由坚韧的钨钛碳化物合金制造,确保经久耐用,美观可靠。另一超卓的科技是其独一无二的动力储备表芯。

1947年 罗福能家族在瑞士Herbetswil镇成立卡天龙;

1983年 发明第一枚月相显示的石英机芯;

1988年 研发及生产全球第一枚双色高科技陶瓷手表;

2002年 瑞士卡天龙加入Festina Lotus集团(现为瑞士第二大手表出口公司);

2008年 购买SOPROD SA.A10机芯生产线;

2009年 卡天龙成为全球第一次环游世界太阳能动力船的主要赞助商。



买名表名包 不用再去香港欧洲了!

本周末世界名表卡天龙、飞士天、巴宝莉、BOSS,世界名包蔻驰、香奈儿联合德州珠宝协会,德州晚报等多家媒体在美丽华大酒店举办首届世界名表、名包大型特卖会,全场底至3折。原装进口、全球联保,一流的品质,心动的价格。周末快来美丽华

抢购吧。抢购热线:400 601 1716 (每天前50名打进电话报名的抢购者现场购任意商品立减100元!更有机会中得价值5888元世界名表!) 时间:11月29日-12月1日,仅限三天。 活动地点:德州美丽华大酒店

